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Росія вдарила КАБами по Запоріжжю - двоє
загиблих, п'ятеро поранених
Ворог скинув керовані авіабомби на Запоріжжя. Над містом
підіймається стовп диму
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Росія вдарила КАБами по Запоріжжю - є загиблі

Росія завдала удару керованими авіабомбами по Запоріжжю - над
містом піднявся дим, який добре видно мешканцям кількох районів.
Подібні атаки на Запорізький район вже забирали життя цивільних -
ворог системно б'є по місту і його околицях. Внаслідок нинішнього
удару попередньо загинули дві людини. Рятувальники та екстрені
служби працюють на місці.

Про атаку повідомила Запорізька обласна військова адміністрація.
Дим, який бачать запоріжці - це наслідки ворожого удару.
Кількість жертв і масштаб руйнувань уточнюють. Окрім загиблих
наразі відомо про п'ятьої поранених. 
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Що відомо про наслідки удару

Вибухи пролунали у Запоріжжі після того, як ворог застосував
керовані авіабомби - КАБи. Це зброя, яку Росія використовує для
ударів по міській інфраструктурі та житловим кварталам. Дані про
постраждалих продовжують надходити.

Екстрені служби виїхали на місця прильотів. Обставини атаки та
повний перелік пошкоджень встановлюють.

Удар КАби

Атака забрала життя двох людей.

Що передувало нинішній атаці

Місто перебуває під постійним тиском російської авіації. Вибухи у
Запоріжжі вже лунали наприкінці травня, коли ворог атакував його
КАБами та безпілотниками. Внаслідок двох хвиль однієї з тих атак
двоє людей загинули, ще четверо дістали поранення.

На початку червня російська армія скинула керовані авіаційні
бомби поблизу зупинки громадського транспорту в селищі Балабине.
У момент удару на зупинці перебували люди, яких застала ворожа
атака по цивільній інфраструктурі. За даними ООН, травень 2026
року став найкривавішим для цивільних в Україні за останні чотири
роки - загальна кількість постраждалих перевищила 2000 осіб лише
за один місяць.

Хронологія ударів по місту

Ще у квітні російські війська завдали серії ударів по
Запорізькому району - зафіксовано щонайменше вісім вибухів. У
селищі Балабине пошкоджені приватні будинки, одна людина
загинула, ще четверо дістали поранення. Запорізька область
регулярно зазнає масованих атак з боку російських військ.

Ввечері 16 червня ворог завдав п'ять ударів по Запоріжжю. Як
повідомив голова Запорізької ОВА Іван Федоров, четверо людей
отримали осколкові поранення, травми голови та контузії, є
загиблий. У результаті обстрілу виникли пожежі в житловому
будинку та торговельному центрі, а в одному з освітніх закладів
вибуховою хвилею вибило вікна.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Масований удар РФ може статися в найближчі 24 години —
монітори попереджають про загрозу

 Росіяни вдарили КАБом по Харкову, серед постраждалих - дитина
 Росія скинула 12 КАБів на ринок у Васильківці - дев'ятеро

поранених
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У Краснодарі 19-річний росіянин підірвав

вибухівку в ТЦ та напав із ножем на

відвідувачів - є загибла
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Запорізька АЕС знову опинилася без
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Птахи Мадяра дісталися Криму - під

ударом 4 ГКС, міст і логістика окупантів
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